
MANNAM MEMORIAL NSS COLLEGE, KOTTIYAM. Student satisfaction survey 2019-20
263 responses
A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey263 responses
 
 

B. Age263 responses
 
 

Yes
No

100%
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C.Gender263 responses
 
 

D.What Degree Programme are you pursuing now?263 responses
 
 

E. Department263 responses
 
 

11
19

20
20 years

20.
20

20Years Old
20yrs

21
22

23
24

0

50

100

150

200

1 (0.4%)1 (0.4%)

44 (16.7%)44 (16.7%)

170 (64.6%)170 (64.6%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
23 (8.7%)23 (8.7%)16 (6.1%)16 (6.1%)

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)Female
Male

26.2%

73.8%

Bachelor's Degree
Master's Degree
Bachelor's
Master's

93.2%
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STUDENT SATISFACTION SURVEY
Instructions to fill the Questionnaire

Physics
Commerce
Chemistry
English
Economics
Zoology
Arts20.9%

12.5%

18.6%

23.2%

12.5%

11.8%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?263 responses
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2. How well did the teachers prepare for the classes?263 responses
 
 

3. How effective were the teacher's communicative skills?263 responses
 
 

4.How do you describe the approach of teachers to teaching?263 responses

4 - 85 to 100%
3 - 70 to 84%
2 - 55 to 69%
1- 30 to 54%
0 - Below 30%

19.4%

72.6%

4 - Thoroughly
3 - Satisfactory
2 - Poorly
1 - Indifferently
0 - Won't teach at all

21.3%

78.7%

4 - Always effective
3 - Some times effective
2 - Just satisfactorily
1- Generally ineffective
0 - Very poor communication

8.4%

89.4%
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5. How fair were the teacher's internal evaluation process?263 responses
 
 

6. Was your performance in assignments discussed with you?263 responses
 
 

4 - Excellent
3 - Very good
2 - Good
1 - Fair
0 - Poor

19.8%

77.2%

4 - Always fair
3 - Usually fair
2 - Some times unfair
1 - Usually unfair
0 - Unfair

20.5%

78.7%
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7. The institution takes active interest in promoting Internship,Student Exchange, Field Visit opportunities for students263 responses
 
 

8. Do you find the teaching and mentoring process in your institution helpful for your cognitive,social and emotional growth?263 responses
 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.263 responses
 
 

4 - Every time
3 - Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1- Rarely
0- Never

22.1%

71.1%
4 - Every time
3 - Usually
2 Occassionaly/sometimes
1- Rarely
0 - Never

11.8%

28.5%

55.9%

4 -Significantly
3 - Very well
2 - Moderately
1 - Marginally
0 - Not at all

25.1%

66.9%
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10. Does your teacher take active interest in discussing with you about your Expected Competencies,Course Outcomes and Programme Outcomes?263
responses
 
 

11. Is your mentor able to make necessary follow-up on a task assigned to you?263 responses
 
 

4 - Strongly agree
3 - Agree
2 - Neutral
1 - Disagree
0 - Strongly Disagree

25.5%

70.3%

4 - Every time
3 - Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - Never

21.3%

73%

4 -every time
3 - Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - I don't have a mentor

21.7%

75.7%

Create PDF in your applications with the Pdfcrowd HTML to PDF API PDFCROWD

https://pdfcrowd.com/doc/api/?ref=pdf
https://pdfcrowd.com/?ref=pdf


12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.263 responses
 
 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.263 responses
 
 

14. Does your teacher help you to identify your weaknesses and give necessary advices to over come them ?263 responses
 
 

4 - Every time
3 - Usually
2- 2 Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - Never

13.7%

82.5%

4 - Every time
3 - Usually
2 -Occassionaly/sometimes
1- Rarely
0 - Never

20.2%

74.1%
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15. Does your institution collect feedback from students for ascertaining the quality of teachers?263 responses
 
 

16. For enhancing the learning experiences, does the institution /teachers use student- centric methods such as experimential learning, participative learning and
problem solving methodologies?263 responses
 
 

17. How well were the teachers encourage to participate in extra curricular activities ?263 responses
 
 

4- Every time
3 - Usually
2 -Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - Never

19.8%

73.8% 4 - Every time
3 - Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - Never

7.6%

27.8%

63.9%

4 - To a greate extent
3- Moderate
2- Some what
1 - Very little
0 - Not at all

30.8%

64.6%
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18.Does your institution offer any training on soft skills/life skills?263 responses
 
 

19. Does your institution conduct any event/programme that promotes the employability of students?263 responses
 
 

4 - Every time
3 - Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1 - Rarely
0 - Never

19.8%

73.4%

4 - To a great extent
3 - Moderate
2.Some what
1 - Very little
0 - Not at all

28.5%

65.4%
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20. How do you rate the E-teaching methods or techniques adopted in your college?263 responses
 
 

21. Do you agree that the over all quality of the teaching - learning provided by your institution are up to your satisfaction ?263 responses
 
 

22. Does the institution provide you opportunities to participate in National, State or District level competitions ?263 responses
 
 

4 - To a great extent
3 - Moderate
2 -Some what
1 - Very little
0 -Not at all

27%

64.3%

4 -Excellent
3- Very good
2 -Good
1 - Average
0 - Very Poor
4 -85 to 100%

24%

65.8%

4.Strongly agree
3.Agree
2.Neutral
1.Disagree
0.Strongly Disagree

22.1%

73%
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23. Do the teachers/institution take active interest in making awareness among students about the changing trends in society?263 responses
 
 

24.Is the institution able to encourage you to be part of Social Service Schemes such as NSS,NCC?263 responses
 
 

25. Are the teachers able to create a stress free environment for the students for a better educational platform?263 responses
 
 

4 - To a greate extent
3 - Moderate
2 - Some what
1 - Very little
0 - Not at all

18.3%

76%

4 - Every time
3 - Usually
2 -Occassionaly/sometimes
1 -Rarely
0 - Never

21.3%

71.5%

4 - Every time
3 -Usually
2 - Occassionaly/sometimes
1- Rarely
0 - Never

9.1%

87.8%
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26. Are the teachers able to relate your subject with current affairs around the Globe?263 responses
 
 

27. Are the teachers able to give you better idea of your future and provide you necessary guidance to create a better one?263 responses
 
 

4 - To a great extent
3 -Moderate
2 - Some what
1- Very little
0 - Not at all

16.7%

75.7%

4 - To a great extent
3 - Moderate
2 - Some what
1 - Very little
0 - Not at all

22.8%

70.7%
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28. How well do you think your institution is able to handle student feedback and take required steps to tackle various issues raised by the students?263
responses
 
 

29. How do you like to improve the overall teaching-learning experience in your institution by giving 3 observations/suggestions?263 responses
Satisfied
Satisfied
Nil
Completely satisfied
Nothing
.
Teaching process and classes are very good
Personalise learning experience should be made more effective
No suggestions
1 Language lab should be introduced 2 More IT facilities 3 Better Library
No suggestions
Current status is good
Nill
JJDKJF
Good , Very good, Excellent
rffffffffsa
1.
Better teaching method and there is a close relationship maintained by the teachers to students.
The overall teaching - learning experience is good
The overall teaching and learning experience is very well.The institution provide a better education environment for students.
Make teaching a two way intraction. Use better graphics and visual media to engage students well.

4 - To a great extent
3 - Moderate
2 - Some what
1 - Very little
0 - Not at all

15.6%

78.7%

4 - Always fair
3 - Usually fair
2 - Sometimes unfair
1 - Usually unfair
0 - Unfair

23.2%

70.7%
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Good experience good institution
The teachimg method is already satisfactory for the students
Over all performance is good.
Reduce the number of assignments
conduct class on mental health
* make sure that each students are giving attention to the class and styding well * their is nothing to improve each teachers are putting their great effort to make
students well educated and in understanding each subject.keepngoing like this
Online classes were ineffective sometimes. So many students cant participate live class sections. All teachers were very sincere.
We need both online live classes and recorded video classes for problem papers. Some students are unable to join the class due to network failure and are
requested to take recorded video classes.
Good teaching experience
Teachers should be more interactive with students
1.Enhance the experimental learning 2.Improve the e-teaching methods 3.Increasing the students satisfaction.
THEY HAVE A NETWORK PROBLEM IN THE ONLINE CLASS.
They are doing there best for our future.They are taking much effort for us..
1.Add more external mentoring classes 2.Provide more importants to e-learning methods 3. Add year wise campus selection methods.
no
There are doing there must for our future.
*satisfied 100/100
1.Transforming the education pattern by including vocational courses and professional courses. 2.skill based learning and promoting entrepreneurial skills in the
students.
1.Recorded videos should be better than live classes
Overall teaching and learning experience is very good
Always satisfaction
Nothing..
Excellent teaching and learning experience are given the teachers
in our institution teaching and learning experience is excellent
reach every student and ask for their doubts.
By perfect understanding
Our institution is able to handle all things and are able to tackle problems, if raised. So, on my part, I have no suggestion to improve the overall teaching
experience, because our institution had made more improvements each year.
Inspiring
Good class
Mhgvdh
In our college,teachers are very much experienced,and brilliant in teaching .they always give guidance and support to enhance our skills ..so i have no
suggestions to be improved..there way of teaching is excellent 😊👍

Very good
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I have no suggestions because I am satisfied in my institution
.Take the students to various fields releated to zoology like field observation or study tour . Teach the students more about their carrier guidance. Construct
seminars or classes on different types of courses after degree . Conduct more programmes classwise to improve the skills of students in various fields that may
be after class or in any free periods.
iam satisfied with the experience with this institution
1.Discipline 2.College atmosphere 3.Excellent Class
Conduct online test papers weekly
I think there is no unfair situation in our institution .keep going we are satisfied
Now all the facilities are good . I can follow well.
Jgkajhxnssk Jahaajshaaa Jghsnagjjsk
It can be improved
Complete satisfaction
* Include more example while teaching * Give point based notes * Interaction between both should became great
By providing more group discussion among students
This way is excellent
Teaching methods used by our teachers are good and easily understandable . There is no more suggestions because they are doing there level best . Excellent
way of teaching during online classes
Better class for students
1.By focussing on more examples 2.Appointing guest lectures who got NET
Observations
I have no suggestions. I am duly satisfied with the teaching experience of my college. I think I am blessed to have such wonderful teachers.
Iam satisfied
Stress free eduction by giving some extra activity classes
completely satisfied
Personalised learning should be made more effective.
Always satisfied
Teachers are friendly with all the students. The teaching and learning are good. I like the college and teacher's
Online text papers. Online group compain studies
Focus on students experience, and build positive mind in students
Excellent
Nothing
Our college provide good facilities for the well future of students . Conduct more programs to improve their skills and provide opertunities to express in front of
society through our college as a platform.
The present teaching- learning experience is excellent
The present teaching-learning experience is excellent
The learning and the teaching experience for me is very effective.
1.Promote More employabality to students 2.Promte extra curricular activities 3.Promote internships
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Existing methods of college are already good at all ..conduct more district level programmes in our college
To increase testpaper
Nothing. Mode of teacing is excellent in our college
Method of teaching is good,best way of interaction with students and they try their best to make us always encouraged
Overall good I'm satisfied
Online class is not mostly useful to all because of the network issues
1 im prove the basic facilities
Provide meaningful interactions Provide opportunities for students to be a mentor and to function as a peer teacher
I am satisfied with the way of teaching. So I have no other suggestions.
No suggestions, I am lucky to got admission in this collage
Satisfactory
Promote students talents
I am satisfied with this.
Completely satisfied
Other (121)
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